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ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК ЛОГІСТИКИ З ВОЛОНТЕРСЬКИМ РУХОМ 

INTERCONNECTION OF LOGISTICS WITH VOLUNTEER MOVEMENT 

 

На сьогоднішній день, Україна зіткнулася з військовою загарбницькою діяльністю 

росії. Війна! Це страшне слово, яке стало повсякденним на устах українців. Це протистояння, 

протиріччя принесло нашій країні розруху, сльози, біду та смуток. Тому, нам УКРАЇНЦЯМ, 

прийшлось мобілізуватись, оптимізуватись у війні проти російських загарбників. 

На допомогу українським збройним силам, почали відкриватись волонтерські центри, 

які займаються різноманітними доставками продукції нашим військовим. Логістика, яка 

почала втрачати свої позиції у зв’язку з російською навалою, переформатувалась у 

волонтерські центри, які сприяли та допомагали нашим військовим.  Для їхнього розв’язання 

нам потрібно не тільки отримувати військову техніку, гуманітарну та фінансову допомогу, а й 

самим розбудовувати економіку під військові потреби й використовувати при цьому наші 

сильні сторони, серед яких потужний волонтерський рух, зокрема такі рухи як ГО Козацько – 

десантний рій, який успішно функціонує у м. Тернополі ще з 2014 року під керівництвом 

незмінного отамана Володимира Мосейко, Тернопільський міський територіальний центр 

соціального обслуговування населення, Тернопільський благодійний фонд «Карітас», 

Логістичний центр допомоги бійцям АТО, Волонтерський штаб «Українська команда» і т.і. 

Вдосконалення та оптимізація логістики – це одна з головних проблем ведення 

військових дій, яка являється життєво важливою для України  в ці важкі часи. Ми володіємо 

великим арсеналом транспорту, великим потенціалом спеціалістів, які працювали в галузі 

транспортних перевезень. Тому, сьогодні можна покращити та оптимізувати транспортні 

перевезення як по території нашої країни так і поза її межами. 

Потрібно створити нові логістичні центри, покращити роботу волонтерських центрів та 

залучати до роботи в них спеціалістів, які мають досвід роботи в галузі  вантажоперевезень. В 

умовах, коли в результаті воєнних дій слід очікувати зниження руху товарів, такі фахівці 

можуть залишитися без роботи та працювати на користь держави. Беручи до уваги, те що іде 

війна, подібні центри не повинні бути централізованими монстрами, які регулюватимуть усі 

вантажоперевезення. Вони повинні координувати дії тільки великих вантажоперевізників і 
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стати консультаційними точками відправлень, які допоможуть заповнити будь-який 

транспорт, який рухається як по території України так і поза її межами. 

Для створення раціональної та ефективної економіки у військовий час, треба вміти 

відстежувати динаміку переміщення товарних запасів, враховувати витрати на паливо, імідж 

перевізників, проблеми в організації вантажно-розвантажувальних робіт з подальшим їх 

вдосконаленням. У зв’язку з недостатньою механізацією та автоматизацією логістичних та 

волонтерських центрів, присутня велика кількість проблем у питаннях вантажоперевезень. 

Необхідно розробити централізовані електронні сервіси, які будуть допомагати у пошуку 

вантажів, перевізників, шляхів доставки та компоновки необхідних товарів збройним силам 

України. Для цього у нас є підприємства та спеціалісти, які досить добре себе зарекомендували 

у цій сфері і досвід яких, ми можемо використати на практиці. В ситуації, що склалася, не 

можна лише обмежитися створенням логістичних та центрів та електронних сервісів, що 

полегшують й оптимізують переміщення вантажів. Необхідно пропагувати та популяризувати 

логістику як науку, як філософію транспортних перевезень. 

В Україні, в умовах війни, великого значення набуває армія ВОЛОНТЕРІВ. Проблема 

в тому, що вони працюють розрізнено, кожен діє по принципу «сам за себе». Ще раз 

наголошуємо на необхідності створення електронних носіїв, які б відстежували їх 

ефективність, їх  вміння та досвід. Необхідно створити умови, коли оптимальні рішення 

ставатимуть частиною загального досвіду всього волонтерського руху. Це може бути 

досягнуто за умови тісної співпраці з вітчизняними засобами масової інформації, успішного 

використання елементів зв’язків із громадськістю та соціальної реклами. Ми повинні вміти  

використовувати складові Public Relations, досвід розвинутих логістичних кампаній, що, у 

свою чергу, примусить кожного волонтера підтримувати дух та завзяття українських 

захисників. 

При цьому, ми повинні пам'ятати не лише про необхідність раціональної оптимізації 

логістики, а й про корупційні ризики та схеми, які існують навколо волонтерських центрів. 

Тому, треба вміло поєднувати переваги централізованих можливостей нашої країни, 

громадську ініціативу волонтерів з метою вибору найкращих логістичних шляхів та підходів 

задля нашої перемоги.  

Ми повинні дивитися на всю економіку загалом. Зараз – найкращий час, щоб нарешті 

почати рух до справжніх ринкових моделей логістики.  Необхідно прикласти чимало зусиль 

задля збереження економічної стабільності та створення фундаменту для післявоєнного 

відновлення, вже зараз треба починати вдосконалення, оптимізацію та лібералізацію даного 

сектору економіки. Це – не тільки питання виживання України, але й питання нашої перемоги 

як економічної, так і воєнної. 
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